Работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма, пропаганде безопасности жизнедеятельности и правил дорожного движения остается одним из актуальных и основных направлений в работе классных руководителей МАОУ «Лицей№3». По итогам 2018-2019 года стоит констатировать уменьшение количества ДТП с участием учеников нашего лицея (3 –в 2016 году, 1-в 2017,1-в 2018, в 2019 году- ДТП нет).

В соответствии с планом работы, в целях организации работы по безопасности жизнедеятельности, предотвращению детского дорожно - транспортного травматизма, повышения интереса учащихся к вопросам безопасности и ПДД в 2018-19 учебном году были проведены *следующие мероприятия*:

- 1. Классными руководителями регулярно проводятся инструктажи по ПДД в начале года и 1 раз в четверть (перед каникулами);
- 2. Учителя начальной школы осуществляют организованный переход улицы учащихся начальной школы после окончаниях учебных занятий (сентябрь, май);
- В рамках сотрудничества инспекторами отделения пропаганды БДД ГИБДД УМВД России по г. Перми Т.В.Дудиной и Каюмовой Т.А. осуществлены;
 - профилактические встречи-беседы с учащимися лицея (в течение года);
 - мероприятие в летнем оздоровительном лагере (июнь);
 - встречи с родителями в рамках общешкольных родительских собраний (в течение года);
 - 3. В течение года прошли тематические мероприятия по ПДД:
- В сентябре во всех 1-11 классах прошел «Моя безопасность» -1450 человек;
- В 1-2 классах состоялись игровые программы по безопасности дорожного движения совместно с ДЮЦ «Рифей» «Волшебный катафот» -380 человек;
- Изготовление агитационной наглядности:
 - Газета «Улица» (по темам) 5 классы;
 - Агитационный плакат по соблюдению правил ПДД 6 классы;
 - Листовки по правилам безопасности 7 классы (на уроках ИЗО);
 - Видеоролик «Безопасность» 8-11 классы (по темам);
- В *5 класс*ах прошел конкурс-игра «Автопробег» -25 человек;
- Конкурс агитбригад по ПДД в 6-7 классах 110 человек. Выступление агитбригад 6-7 классов перед учениками нач школы и детьми детского сада.
- В 1-4 классах состоялась викторина «Зеленый огонек» 124 человека;
- Выставка рисунков ««01,02,03, если вдруг беда звони» » **1-4 классы- 400 человек**;
- Ученики 1-6 классов работали с памяткой «Мой безопасный путь домой"- 800 человек;
- В течение года проводились тематические классные часы с учащимися *1-11 классов*: «Основные правила дорожного движения», «Я грамотный пешеход», «Какие опасности меня подстерегают», «Правила поведения на железной дороге», «Пожарная безопасность». Классные часы проходили с просмотром видеофильмов. Тематику классных часов классные руководители отразили на отдельной странице в журнале.
- Практическая отработка эвакуации по пожарной тревоге с педагогами и учащимися *1-11 классов* (2 раза в год).
 - 4. Периодическое обновление рубрики безопасности на сайте лицея и информационных стендах «Лицейский Олимп» (2 этаж старшей школы) и стенд начальной школы;
 - 5. В течение года классные руководители включали вопрос безопасности и профилактики ДТП в повестку родительских собраний своих классных коллективов с просмотром видеофильмов;

• Информация о состоянии дел по безопасности жизнедеятельности учащихся и информация о ДТП систематически в течение года освещалась на информационных совещаниях с педагогическим коллективом лицея и аппаратных совещаниях при директоре. Особо акцентировалось внимание на ответственности классных руководителей за работу с учащимися по формированию навыков безопасности, в частности безопасности дорожного движения;

Зам директора по ВР

С.Г. Марачева